

دھڑکن قاعدہ بے/اردم یا

رف تارکی دل معمول خلاف مراد سے اس پر، طور عام ہے۔ مرض کا دل عام ایک دھڑکن قاعدہ بے/اردم یا جن ہیں، ہوتی افسام مخ تلف کی دھڑکن قاعدہ بے/اردم یا ہے۔ صورت بھی کوئی کی دھڑکن یا ہیں۔ مسائل ترین عام (قلب عارضہ بے غیر کے علامات واضح) فائبرلیشن ایٹریل سے، میں کے آبادی عام کی کانگہانگہ 1 زندگی یہ آگ چہ ہے۔ گ یا لگایا اندازہ کا ہونے کے اس میں % میں ہونے ناکام کے دل اضافہ، گناپانچم میں فالج یہ ہے، نہ ہیں سبب کا خطرہ فوری لئے کے ہے۔ کرتی اضافہ کا خطرہ دوگنا میں موت اور اضافہ گنا تین

1. ہے؟ کیا دھڑکن قاعدہ ہے/اردم یا

ہے۔ صورت یہی کہ وہی کی دھڑکن یا ریف تار کی دل معمول خلاف مراد سے دھڑکن قاعدہ ہے/اردم یا دل عام تو ہے ہوتا رہا کہ آرام شخص کو وہی جب 60-100 میں دھڑکن اور ہے۔ دھڑکن ٹائمٹ فی مرتبہ میں منٹ ایک یہ معنی ہو، سست ریف تار کی دل کے فرد کی سی جب ہے۔ ہوتا اب قاعدہ 60 کم سے منٹ فی وقت کرتے آرام یہ معنی شرح، کی ریف تار کی دل تیز دھڑکن؛ 100 دھڑکن، بارزاد سے دل کے شخص ایک اوقات، بعض ہے۔ سکتا ہو عارضہ کا دھڑکن قاعدہ ہے/اردم یا کہ و فر داس تو وہ ہے۔ سکتی ہو قاعدہ ہے دھڑکن لہکن ہے سکتی ہو مطابق کے معمول شرح کی ریف تار کی ہے۔ تی/سکتا ہو متاثر سے فائدہ برلہیشن اپٹریل یا دھڑکن نہیں کی دل قاعدہ ہے

2. ہیں؟ کیا اسباب اور عوامل کے خطرے کے ہونے لاحق کے دھڑکن قاعدہ ہے/اردم یا

کم کی خون ہائپرٹینشن، امراض، تھائیرائیڈ میں عوامل کے خطرے عمومی لہنے کے اردم یا میں، مریضوں کے چھ ہیں۔ شامل امراض کے والو کے دل اور ہونا ناکام کا دل امراض، کے دل کے اوقات، بعض ہے۔ سکتا ہو یہی سے وجہ کی اثرات ضمنی کے ادویات دھڑکن قاعدہ ہے/اردم یا سکتی جا کی نہیں نشاندہی کی عنصر کے خطرے یا وجہ کی سی کی دھڑکن قاعدہ ہے/اردم یا ہے۔

3. روک ہیں؟ کیسے روکے اور ہونے لاحق دھڑکن قاعدہ ہے/اردم یا

طور عام ہے۔ اہم علاج مناسب اور تھام روک لہنے کے اسباب زیادہ کے اردم یا اور عوامل کے خطرے کم جیسے زندگی طرز مناسب ہے۔ قبول قابل لہنے کے علاج میڈیکل مرض کا تھائیرائیڈ پر غذا؛ بھرپور سے ریٹھ اور غذا میں بخش صحت حامل کی گلوکوز کم چکنائی، کم نمک، مناسب لہنے کے تھام روک کی امراض کے کمی کی خون میں اعصاب کے دل اور ہائپرٹینشن چاہئے۔ اپنا نادی ورزش

4. ہے؟ سک تاجا ک یا شناخت سے آسانی ک و علامات کی اردم یا

کی ورزش اور پھولنا سانس تھکاوٹ، غشی، آنا، چکر دھڑکنا، تیز کادل ک و مریضوں کے اردم یا میں بولنے ک و مریض میں، صورت حال شدید ہوں۔ سک تی آپیش علامات کی کمی میں صلاحیت کی کمزوری کی اعضا ک سی ہوتی محسوس جیسی فالج اور مشکلات میں سک نے دیکھ مشکل، ہے۔ موت اچانک علامت خوف ناک سے سب سے اردم یا ک چھ ہوں۔ سک تی ہو علامات

5. کریں؟ ک سے تشخیص اور تحقیقات کی اردم یا

اوقات بعض ہے۔ آہ ت تشخیصی اہم سے سب الیکٹروکارڈیوگرام 24 گھنٹے کی نگرانی مدت طویل کی دھڑکن کی دل ذریعے کے ریکارڈر اپونٹ یا الیکٹروگرام تھائیبرائیڈ اور الیکٹروولٹاژس پر طور خاص ڈیسٹس، کے خون ہے۔ سک تی ہو ضرورت کی الیکٹروکارڈیوگرام اپنی تداوی اور معائنہ جسمانی ہسٹری، ہیں۔ لازمی پرفیکل کے ڈیسٹ، ڈیٹیل یعنی تحقیقات، مزید پرنٹل پر، بنیادی اور انجیوگرام وروزی ہے۔ سک تی ہو ضرورت کی تحقیقات پر بنیاد کی کیتھیٹر

6. ہے؟ علاج کی اردم یا

علاج مطابق کے اس اور چاہئے کہ رنات لاش ک و وجہ بنیادی لے کے اردم یا مخ تلف پر طور عام کاجن ہوں، موجود ادویات مخصوص چاہئے۔ جانا ک یا ہے۔ جاتی ادویات اردم یا مانع لے کے علاج کے اردم یا بخشش اور مداخلتی ایک کاری قطع کیتھیٹر لے کے اردم یا کچھ اور ہے سدست شرح کی رفا تار کی دل کے مریضوں جن ہے۔ اختیار کا علاج کرنے نہ صب میکر پیس لے کے ان ہوں، علامات جیسی غشی یا آنا چکر کی رفا تار کی دل کی مریضوں جن جانب، دوسری ہے۔ سک تاجا ک یا غور پر کاردیوورڈر اطلاق قابل ہے، خطرہ ک اموت اچانک اور ہے تیز شرح ہے۔ سک تاجا ک یا غور پر ضرورت کی ڈیٹیل بریڈیٹریٹر

7. ہیں؟ ک یا پیچیدگی یاں کی اردم یا

ہو پیچیدہ سے ہونے ناکام کے دل یا فالج فائبریشن، ایٹریل قسب، عام ایک کی اردم یا ہو پیچیدہ ہے، اردم یا خطرناک جو فائبریشن، یا کاردیوٹیکویڈیولر ہے۔ سک تی ہے۔ سک تابن سبب ک اموت قابل اچانک ک

8. ہے؟ جاتی کی کیسے بہا ل دی کھکی مریضوں کے اردم یا

انہیں ہو، غشی دھڑکنا، تیز کا دل جیسے ہیں، علامات والی دی نے پتہ کا اردم یا کومریضوں جن مریضوں والے رکھنے عوامل کے خطرے لٹے کے اردم یا چاہئے۔ کرنی حاصل توجہ طبی فوری چاہئے۔ کراہا علاج کا صورت حال طبی اپنی مطابق کے ان کو